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YTO Mbl 3HAEM O MNMPOLIEHTAX?
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KAKTIEPEBECTU TIPOLIEHTBI B
OECATUHHYKO OPOBbL?

Insa Toro 4ToObLI NepeBeCcTU
NPOLEHTbI B AEeCATUYHYIO APOObL Nnn
Lieyioe YUCJII0 HYXKHO KOJIN4YeCcTBO
npoueHToB pa3genutb Ha 100
(nepeaBMHYTHL 3anATYHO BJiIeBO Ha 2
uncppbI):

7% =0,07;137% =1,37.




[MPEOCTABBTE NPOUEHTBI AECATUYHBIMA

OPOBAMMWN:
100%-=... 1000%=  72,1%-=...
230%-=... 0,5%-=...
3,17%=
0,08%-=... 94,8%-=
133%-=...



KAKTEPEBECTW OECATUYHYHO OPOBbL B
[MPOLIEHTbI?

Insa Toro 4ToObLI NepeBeCcTU
AEeCATUYHYIO APOObL UNU Uenoe YUcno
B MPOLIEHTbI €ro HY>XHO YMHOXXUTb Ha
100 (nepeaBMHYTbL 3aNATYIO BNpaBo
Ha 2 undpbl):

0,15=15%;2=200%




[MPEOCTABbTE OAHHbBIE OECATUNYHbLIE
OPOBU B TIPOLUEHTAX:

0,5=...% 0,0035=... 10=..%
%
0,045=... 1,5=...%
% 0,123=...%
0,42=...%

0,6=...% 0,01=...%



SAMNOJIHUTb TABJIALLY

O6bikHoB | 1 1 4

eHHasda e = =

APOOb 2 5 5

AecATUYH 0,25 0,4 0,75

as Apobb

MpoueHT 10% 60% 100%
2

O6pa3sel:

5 — 1 13141
100 100:25 4

25

25 : 25

1



[TPOBEPKA

O6bikHOB | 1 1 1 1 2 3 4 3 1
eHHas T % P ) py ™1 = N
/24 |10 | s | 8 || 5| GG
Aecsmun | 0,5 10,25 0,4 | 0,2 | 0,4 | 0,6 | 0,8 |0,75| 1
as Apobb

Mpouent | 50% | 25% | 10% | 20% | 40% | 60% | 80% | 75% | 100%




OCHOBHbIE SAJAYN HA MNMPOLEHTHI

1 Tun. HaxoskaeHue npomeHTOB JJAHHOIO YUCJIAa ( OaHO
8ce YUCa0 U NPpoYyeHm, HaAumu 4acmny).

B kaure 600 crpanun. Manpauk npodurtall 23% KHUTH.
CKOJIBKO CTpaHUIl OPOYUTAT MATBYHUK?

2 Tun. HaxoxaeHue 4yucJia mo ero npoueHTam
( OaHa yacmv YUCaa u nPoyeHm, Haumu 8Ce€ Yucuo).

Manpuuk npountan 138 crpanuil — 310 23% KHUTH.
CKOJIBKO CTpaHUIl B KHUATE?

3 Tun. HaxokaeHue NpOueHTHOI0 OTHOIIEHHUS YU el
(Oanwvl 08a YUCIA, HAUMU NPOYUEHMHOE OMHOULEHUE O00HO20

K Opy20MY).
B kaure 600 ctpanun. Manpuuk npountal 138 crpanuil.
CKOJIBKO IPOLEHTOB BCEM KHUTH OH MPOYUTAN?




ANTTOPUTM PELLEHMSA 3AL0AY HA
NPOLIEHTbI, MICMONb3YA ONPEAENEHUE
MPOLIEHTA.

1. OnpenennuTh THIT 3a1a49H.
2. Onpenenuts, uto npuHumaem 3a 100%

3. IlepBBbIM AeCTBUEM HAXOAUM, CKOJIBKO
npuxoautcs Ha 1%

4. OTBETUTH HA BOIIPOC 3a1a4U.



OBPAS3EL| KPATKOW 3AMNNCI:

B knacce 25 y4yeHunkoB. N3 Hux 12 -
MarbYnKN.

CKONbKO NPOLIEHTOB COCTABMAIOT MarbYnKn?

|
Kon-sBo |%

Bcero 25y 1009

- 7?70
3a %@%'?%K'ﬁg'm Ko%géxﬂé}-mxos's éacce. 9Ta 3agava 3 Tuna.

Havpem 1 %. Paspenum 25 Ha 100.
1)25:100=0,25 (yu4.) - 1%
2)12:0,25=48% MaJsibuMKMN.

OTBeT: 48% - MaZIbUNKM.



PELLEHNE SAOAY HATIPOLUEHTDI

3anava 1ltuna. B xaure 600 ctpanui. Maiapuuk
rpounTan 23% kHUru. CKOJIBKO CTpaHUIL IPOYMUTAl
MaJIBYMK ?

Penienue. 3ajadya Ha HAXO0XKICHUE MPOILIEHTA OT YMCIIA.
600cTp. — 100%
7 ctp.— 23%

1)600 : 100 =6 (cTp.) — 1% kHHUTH

2)6 - 23 = 138 (cTp.) — IpoUnTAT MaJTBYUK

Otger: 138 cTpaHwuil.



PELLUEHWE SA0AY HA INMPOLIEHTBI

3agada 2 Tuna. Manpuuk npountan 138 crpanui —
3T0 23% Bcer KHUTH. CKOJBKO CTPAHUIl B KHUTE?

Penenue. 3ajadya Ha HaX0XKJCHHUE YKCJIa IO IPOLICHTY.
?ctp. — 100%
138ctp. — 23%

1) 138 : 23 =6 (cTp.) — 1% KHUTH.

2) 6100 =600 (cTp.) — B KHHTE.
Otger: 600 cTpaHwuil.




PELWLEHWE SAO0AY HA TIPOLEHTDI

3agaua 3 Tuna. B xaure 600 crpanun. Manpunk
npourTan 138 crpanuil. CKOJBKO IIPOLICHTOB BCEM
KHUTH OH IIPOYUTAT?

Pemenue. 3agaya Ha MPOLIEHTHOE OTHOIIICHHUE.
600cTp. — 100%
138ctp. — 7%

1) 600 : 100 = 6 (cTp.) — 1% KHMTH

2) 138 : 6 = 23 % KHMI'A IpOYMTAT MAJIBYUK
OtBet: 23%.




[MUMHACTUWKA OJ1A TTIA3

[MocuuTanTe CKONbKO pPbIOOK Ha
cravge He ABUrasi rorioBOM.







CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

Bapuanr 1

1. U3 caxapHoro
TPOCTHHUKA ITOJIy4aeTCs
18% caxapa. CKOJIBKO
TOHH caxapa IMOJyYHUTCS
13 42,5 T caxapHOro
TPOCTHHUKA?

2. 3acesnu 65% o,
4YTO COCTaBUJIO 325 ra.
Hangure mioiaap BCETO
TTOJIS.

BapuaHr 2
1 . Ilnomans momnsg 450
ra. B nepByro cMeHy
3acestu 270 ra.
CKOJBKO IMPOLICHTOB
BCEH IJIONIAN 3aCEsIIN
B IIEPBYIO CMEHY?

2. N3 oBca
nony4daercsa 40% Myxku.
CKOJIBKO MYKH
MOJIYYUTCH U3 26,5 T
oBca?




[MOABEJEHVE MTOIOB YPOKA

[JomalluHee 3agaHue:
n.40; N°1571, 1575.




